
自由意見（一部抜粋）

　　　・色々と親切に相談に乗って下さいます。自分の事でなくても相談に行きたいと思います。
　　　・いつも親切にしていただき、ありがとうございます。
　　　・非常に親切に対応して頂きました。相談の内容がすぐに結果が出ない事なので、これからもよろしく
　　　　お願いします。
　　　・場所的（1階がいいです）
　　　・（仕方ないことですが）場所が移られて、わが家から遠くなってしまったことが残念ですね。でも土曜日が5時
　　　　までということになったのは、とても助かります。
　　　・相談の場所が空くまで待ちました。もう少しブースを増やして頂きたいです。
　　　・職員の方の対応がとてもよい。医学的な事の相談がもう少し深くできたら尚良い。
　　　・細やかなお気遣いで、時にやさしすぎるのではと思います。
　　　・突然の電話を入れてから、その日のうちに対応をして下さり、大変感謝しています。有難うございます。
　　　・いつも親身になって心配して下さり、他に相談できるところがなく、さわやかサポートは困った時、自分の事で
　　　　唯一相談できる場所です。
　　　・自分では行けないので来てもらっている。さわやかサポートは遠い。
　　　・介護の問題は初めてでわからず、ここで色々教えていただき助かります。又よろしくお願いします。
　　　・スタッフの方がとても「カンジ」が良かった。
　　　・すばやい対応で満足しています。
　　　・これからも見守っていただきたいとお願いいたします。
　　　・高齢者の見守りキーホルダー更新の時だけですので。職員さんは感じは大変いいです。今後も宜しくお願い
　　　　します。
　　　・口頭で個人情報を伝えたのですが、他の人に聴かれてしまう不安を感じました。個室なら安心なのですが…。
　　　　職員の方は知識も有、安心して話せました。
　　　・度々きていただいてお話しあえます。色々な事をきいて下さり相談しやすいです。
　　　・熱中症講習が良かったです。毎年してくれるとありがたいです。
　　　・独居なのでこのような教室がありますと楽しみになります。
　　　・介護保険について教えていただき大変わかりやすかったです。
　　　・いつも困りごとで、良く対応していただきありがたく思っています。
　　　・今後も利用させていただきます。
　　　・よくやってくださっていると思います。
　　　・自転車置き場がもう少しあると助かります。
　　　・素敵に対応しています。

     利用者アンケート結果（全包括合計）
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不明 6 10 40 88 144 175 40

不満/減った 3 9 1 63 39 6 4

普通/変わらない 116 191 286 323 364 366 216

満足/増えた 538 580 529 452 444 514 597

とても満足/増えた 748 587 517 450 332 226 498
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